

Réservé à l'usage officiel

Point 6 de l'ordre du jour provisoire du Conseil
(GOV/2018/32)

Point 16 de l'ordre du jour provisoire de la Conférence générale
(GC(62)/1, Add.1 et Add.2)

Renforcement des activités de l'Agence concernant les sciences, la technologie et les applications nucléaires

Rectificatifs

1. Au paragraphe 13 de l'annexe 7, supprimer les mots « *Changements climatiques et énergie nucléaire*, » avant « *Nuclear Power for Sustainable Development...* » et ajouter une nouvelle phrase libellée comme suit : « La publication *Changements climatiques et énergie nucléaire* sera disponible pour distribution à la CoP24. »
2. Au paragraphe 38 de l'annexe 7, remplacer « Corée » par « République de Corée ».
3. Au paragraphe 44 de l'annexe 7, remplacer « Corée » par « République de Corée ».
4. Au paragraphe 47 de l'annexe 7, supprimer les deux dernières phrases.